Szia!
Köszönjük, hogy jelentkezel a Budaörsi Latinovits Színház színházi nevelési műhelyébe!
Fontos információk a programról:
· A csoportba 14-19 év közti, nyolcadik osztályos és középiskolás diákokat várunk.
· A részvételhez korábbi színházi ismeret vagy tapasztalat nem szükséges.
· A foglalkozások 2021. szeptember 15-től kezdve heti rendszerességgel, szerdánként zajlanak (ünnepnapok és iskolai szünetek kivételével), 17:00 és 19:00 között, a Városi Ifjúsági Klubban. A jelentkezéskor vedd figyelembe, hogy előreláthatólag minden alkalommal, végig részt tudsz-e venni.
· A jelentkezés 2021. szeptember 26-ig tart. Ez azt is jelenti, hogy az első három alkalom során még folyamatosan a becsatlakozás, ezt követően viszont állandóvá válik a csoport. 
Jelentkezéshez küldd el kitöltve az alábbi jelentkezési lapot a szinhazineveles@latinovitsszinhaz.eu e-mail címre, az első foglalkozásodat megelőző vasárnap éjfélig (szeptember 12, 19 vagy 26)!
Amennyiben kérdésed van a csoport működésével vagy a jelentkezéssel kapcsolatban, a fenti címre írt levélben teheted fel.

JELENTKEZÉSI ADATLAP
(Ezekre az adatokra a kapcsolattartáshoz van szükség, harmadik félnek nem adjuk ki őket. Kérlek, jelezd, hogy hozzájárulsz ahhoz, hogy az adataidat tároljuk, és a foglalkozásokkal kapcsolatban e-mailben üzenjünk neked. Ha nem szeretnél többet levelet kapni, akkor a kérésed a szinhazineveles@latinovitsszinhaz.eu email címre küldd el!)

Hozzájárulok: 		IGEN		/	NEM

Név: 
Születési idő: 
Oktatási intézmény: 
E-mail cím: 
Telefonszám: 

1) Ha lenne egy időgéped, melyik korba utaznál vele és miért?


2) Mi jut eszedbe arról a szóról, hogy „világ”? Ha így szimpatikusabb: mi lenne rá a saját definíciód?


3) Kérlek írj pár sorban (maximum egy oldal) magadról és arról, hogy miért szeretnél csatlakozni a programhoz:


